Cours Sainte-Anne CM1- MATHS MOPULE 16

EXERCICES A ENVOYER A LA CORRECTION

MATHEMATIQUES
® OPERATIONS
385605-1.7.1.=5.6.1 3 706 x 45,009 =
48 : 3,25 = (0,01 prés) 5426 : 620 = (0,01 preés)

98 635 : 9400 = (0,01 pres)

® EXERCICES
1. Copier, convertir en m? et effectuer
407,25 dam? - 955 m? =

8 km?* 65 dam? + 59dam?*3m? 7dm? =
92hm?*68 m? + 9dam? 93 dm? 6 cm? =

2. Compter de 500 000 en 500 000 de 3 832 000 & 8 332 000

®  PROBLEMES ET GEOMETRIE

1. Une maison mesure 3 m de large et 8 m de long. Elle est installée sur un terrain de
12 m de long et 10 m de large.
Le jardin est entouré d'une grille. Quelle est la longueur de cette grille s'il y a une
barriére d'entrée de 2,50 m de large ?
Sur du papier millimétré (1 m = 1 cm) ou sur une feuille petits carreaux (2 carreaux
= 1 m), faites un croquis de la maison en changeant les métres en centimétres.
Quel est le nombre de carreaux que cela représente ?

2. Un coupon de tissu de soie de 3,50 m vaut 126 €. Quel serait le prix d'un coupon de
5 m du méme tissu ?

3. M. Normand avec 4 700 kg de pommes a cidre récoltées, fabrique 450 litres de
cidre. Combien de kg de pommes faut-il pour remplir une bouteille de 3 litres ?



